
Recherches sur les fortifications
linéaires romaines
Read More
SKU: 5650
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Napoli Joelleeditore: Ecole Française de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1997

Product Description
In 8 grande, pp. 550. Brossura. Numerose tavole e illustrazioni nel testo. Collection de l'Ecole
francaise de rome - 229. Strappettto con restauro alla cerniera della copertina anteriore in alto
con segno di piega alla copertina. brossura Molto buono (Very Good) (5650)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/recherches-sur-les-fortifications-linaires-romaines/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


1: Les mosaïques. Etude
céramologique par Ariane
Bourgeois relevés, dessins et
restitutions de Aziza el Fourgi,
François Jannin, Richard
Prudhomme
Read More
SKU: 4999
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Suzanne Gozlaneditore: École Française de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
XVIII, 308 p., ; 28 cm. Brossura. Tavole, carte ripegarte e illustrazioni nel testo. Recherches
d'archéologie africaine publiées par l'Institut national d'archéologie et d'art de Tunis. Collection
de l'École française de Rome 160 brossura Perfetto (Mint) (4999)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/1-les-mosaiques-etude-cramologique-par-ariane-bourgeois-relevs-dessins-et-restitutions-de-aziza-el-fourgi-franois-jannin-richard-prudhomme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Marzabotto : recherches sur
l'insula V,3, avec la
collaboration de Dominique
Briquel et Anne-Marie Adam ;
contributions de Annie
Bouchard, Henri Broise et
Arnaud Chatonnet ; releves
graphiques de Ugo Colalelli,
Rodolfo Gilardi et Gerard
Monthel
Read More
SKU: 4784
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Françoise-Hélène Massa-Pairault sous la
direction deeditore: Ecole Française de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1997

Product Description
IX, 257 p., 7 carte di tav. : carte topografiche in parte ripiegate, ill. ; 28 cm. Brossura, una piega
alla copertina brossura Ottimo (Fine) (4784)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/marzabotto-recherches-sur-linsula-v3-avec-la-collaboration-de-dominique-briquel-et-anne-marie-adam-contributions-de-annie-bouchard-henri-broise-et-arnaud-chatonnet-releves-graphiques-de-ugo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Sidi Jdidi. Volume 1, La basilique
sud: SIDI JDIDI : LA BASILIQUE
SUD
Read More
SKU: 4164
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Ben-Abed-Ben Khader Aïcha, Fixot Michel,
Bonifay Michel, Roucole Sylvestreeditore: École
Française de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2004

Product Description
In 4, pp. 397. Brossura. Illustrazioni nel testo. Collection de l'École française de Rome 339
brossura Perfetto (Mint) (4164)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sidi-jdidi-volume-1-la-basilique-sud-sidi-jdidi-la-basilique-sud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Architetture rurali nella Venetia
romana.
Read More
SKU: 1497
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Busana Maria Stellaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

Product Description
In 8, pp. 432. Brossura illustrata con alette. 150 illustrazioni b/n. Collana Le Rovine Circolari, 3.
Ottima copia. brossura Ottimo (Fine) (1497)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/architetture-rurali-nella-venetia-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Storia degli scavi di Roma e
notizie intorno le collezioni
romane di antichitÃ . Vol. 2,
1531-1549: Gli ultimi anni di
Clemente VII e il pontificato di
Paolo III. Coordinamento
redazionale e apparato
illustrativo a cura di Leonello
Malvezzi Campeggi
Read More
SKU: 12638
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Lanciani Rodolfoeditore: Quasarluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 296. Legatura similpelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Illustrazioni nel testo.
rilegato Molto buono (Very Good) (12638)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-degli-scavi-di-roma-e-notizie-intorno-le-collezioni-romane-di-antichita-vol-2-1531-1549-gli-ultimi-anni-di-clemente-vii-e-il-pontificato-di-paolo-iii-coordinamento-redazionale-e-appa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Atti della pontificia accademia
romana di archeologia (Serie
III). RENDICONTI. Volume I.
Annate accademiche 1922-22 e
1922-23
Read More
SKU: 12211
Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1923

Product Description
In 8, pp. 255. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello al dorso.
Taglio superiore rosso e segnalibro. Sguardie con motivi decorativi in giallo. Numerose figure
nel testo, XI tavole e piante fuori testo (alcune ripiegate). Scritti di G. Marucchi, B. Nogara, A.

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/atti-della-pontificia-accademia-romana-di-archeologia-serie-iii-rendiconti-volume-i-annate-accademiche-1922-22-e-1922-23/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Casamassa ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto (Mint) (12211)

Les bains de Cefalà (Xe-XIXe
siècle): Pratiques thermales
d'origine islamique dans la
Sicile médiévale
Read More
SKU: 5615
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: École Française de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8 grande, pp. 640 e 16 depliant anche ripiegati in busta acclusa. Brossura. Illustrazioni nel
testo. Collection de l'École française de Rome 538 . Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto
(Mint) (5615)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/les-bains-de-cefal-xe-xixe-sicle-pratiques-thermales-dorigine-islamique-dans-la-sicile-mdivale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Recherches archéologiques à la
Magliana. Le Balneum des
Frères Arvales.
Read More
SKU: 5639
Price: 73,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Henri Broise et John Scheid. Avec la
collaboration de Claude Brenot ed altrieditore: Ecole
Française de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1987

Product Description
in 8 grande, VIII, 285 p., 2 tavole più volte ripiegate., una microfiche in busta acclusa ed errata
corrige. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Illustrazioni nel testo. Collana Roma antica 1
rilegato Perfetto (Mint) (5639)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/recherches-archologiques-la-magliana-le-balneum-des-frres-arvales/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Gli d??i propizi. La Basilica
Hilariana nel contesto dello
scavo dell' Ospedale Militare
Celio (1987-2000)
Read More
SKU: 21330
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Palazzo, P. a cura dieditore: Quasarluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 4, 534 pagine: illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21330)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-di-propizi-la-basilica-hilariana-nel-contesto-dello-scavo-dell-ospedale-militare-celio-1987-2000/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Atti della pontificia accademia
romana di archeologia.
RENDICONTI. Volume IX e X.
Anno accademico 1933 - 1934
Read More
SKU: 12210
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. X+200, X.+198. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello
al dorso. Taglio superiore rosso e segnalibro. Sguardie con motivi decorativi in giallo. Numerose
figure nel testo, tavole e piante fuori testo. Scritti di A. Tulli, P. Romanelli, U. Ussani, E. Quentin

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/atti-della-pontificia-accademia-romana-di-archeologia-rendiconti-volume-ix-e-x-anno-accademico-1933-1934/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto (Mint) (12210)

Il castello di Lecce. Fortezza
della Puglia meridionale.
Archeologia e storia-Scavo e
reperti della Torre Mozza (Vol.
1-2)
Read More
SKU: 11130
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Paul Arthur, Marisa Tinelli, Benedetto Vetere a
cura dieditore: All'insegna del giglioluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. 561. Brossura. Testo su due colonne. Numerose illustrazioni
b/n e a colori nel testo. brossura Perfetto (Mint) (11130)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-castello-di-lecce-fortezza-della-puglia-meridionale-archeologia-e-storia-scavo-e-reperti-della-torre-mozza-vol-1-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

